
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舟橋村立舟橋小学校 学校だより 第９号 

                 
            令和5年１２月２２日 

 

マイベスト生活リズムをつくろう ～ 睡眠を通して ～ 

学校の教育目標 

やさしい子 たくましい子 かしこい子 

～心身ともに健康で 思いやりの心をもち  

自ら考え進んで学び行動する子供の育成～ 

12月７日（木）、舟橋村の幼児・児童・生徒の健康の保持増進を目的とした舟橋村地域学校保健委員会
の２回目が開催されました。今回も舟橋中学校の２年生と本校の５年生が参加し、「マイベスト生活リズ
ムをつくろう～睡眠を通して～」をテーマに、自分たちの取組について話し合いました。 

６月と 11月に実施した「睡眠チェック」の結果を比較すると、小学生も
中学生も「遅寝遅起き」になっていました。中には、平日は規則正しい生活
ができていても、休日にリズムが崩れる人もいました。メディアの使用時間
については、小学生では６月よりも長くなっていました。中学生では２時間
までの使用をする割合が増えたことにより、「すっきり起きた」「疲れがと
れた」と回答する人が多く、睡眠の質は上がっている傾向がみられました。
最後に、富山大学の神川康子名誉教授から、睡眠と脳の関係や健康な生活を
送るための睡眠の重要性について教えていただきました。 

２学期も運動会や校外学習等、予定どおりに実施することができ、子供たちにとって充実した時を
過ごすことができたのではないでしょうか。地域の皆様、保護者の皆様には、学校の様々な教育活動
にご理解ご協力いただきありがとうございました。子供たちの日々の様子は、学校ホームページで随
時紹介していますので、ご覧いただければ幸いです。 
３学期は、６年生の卒業に関わる活動を中心に、進学や進級を意識した取組を 

行っていきます。子供たちが、さらに学習面で力を付け、心が成長できるよう、 
教職員一同、力を合わせ支援していきたいと思います。 

～ 日々の取組を大切にして ～ 

 秋のハーティイベント開催（全校縦割り班活動） 

11月 28日（火）、教室や体育館でハーティ班ごとに分かれ、６年生が考
えた遊びをしました。ハンカチ落としや花いちもんめ、風船を使ったバレー
ボール、王様ゲーム、トランプ、フラフープくぐり等、それぞれの班で工夫
した様々な遊びが行われていました。どの班からも楽しそうな声が聞こえ、
学年の垣根を越えた温かい交流が行われていました。 

【参加された保護者の感想】 

○ よりよい睡眠のためには、家族(保護者)の協力が必要と感じました。親自身も心がけたいと思いました。 

○ テキパキと動く中学生、落ち着いて意見を言う小学生、成長ぶりを直に見ることができてよかったです。 

21時前までの使用が20％以

上増加した。21～24 時前の

使用は倍以上に増加した。 

21時前就寝の割合が減り、

21～22 時就寝の割合が増

えた。 

小学生の結果 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月の行事予定 

【 表 彰 】 

◆JA共済全国小・中学生書道富山県コンクール  

 半紙の部 佳作 ６年 ＮＹ 

◆富山県統計グラフコンクール 第３部 

 富山県知事賞 ６年 ＴＳ 

◆第48回ゆうちょアイデア貯金箱コンクール 

 すてきなデザイン・アイデア賞 ６年 ＴＳ 

◆全国地域安全運動防犯標語富山県大会 

優秀賞 ５年 ＳＫ 

◆第58回 富山県民家庭の日 作文の部 

 佳作 ５年 ＳＲ 

◆税についての作品 書道の部 

金賞  ５年 ＳＨ  銀賞 ５年 ＫＭ 

銅賞  ５年 ＹＳ  佳作 ５年 ＳＲ 

◆思考大会 優秀賞 ５年 ＳＲ 

◆実用数学技能検定 10級 ２年 ＦＫ 

◆第35回 川のコンクール 銅賞 ４年 ＢＭ 

◆第18回 キンボールスポーツ大会 ジュニアの部 

 ３位 チームふなはし（ＡＴ・ＮＮ・ＳＭ・ＹＳ） 

◆2023 Tateyama Cup ジュニアの部 チャイルドボール 

 １位 にいかわRG ４年 ＳＫ 

◆富山県新体操フェスティバル チャイルドボール 

３位 にいかわRG ４年 ＳＫ 

◆ウルトラ多読賞（160冊以上の本を読んだ人） 

２年 ＯＹ  ３年 ＭＭ ＮＭ 

◆スーパー多読賞（100冊以上の本を読んだ人） 

１年 ＡＲ ＮＨ ２年 ＴＳ ＨＭ 

３年 ＡＹ ＮＴ  ５年 ＳＫ 

◆多読賞（60冊以上の本を読んだ人） 

１年 ＵＩ  ＦＭ  ＭＲ  ＯＡ  ＨＹ ＴＦ 

２年 ＮＩ  ＹＲ   ３年 ＴＨ 

５年 ＳＨ 

 

１日(月) (祝)元日 村新年祝賀式典 
５日(金) 集金引き落とし日 

 ８日(月) (祝)成人の日 
９日(火) 第３学期始業式 給食開始  

校内書初大会 14:00下校 
１０日(水)・１１日(木) 発育測定 
１２日(金)・１５日(月) 視力測定 
１５日(月) 委員会活動 
１８日(木) 避難訓練 
２０日(土) 家庭読書の日 
２２日(月) クラブ活動 

 

 

              

 

12月５日（火）、チューリップの球根植えに向
けて、１・２年生で鉢に土と肥料を入れました。 
肥料を入れたり、畑の土を柔らかくしてから

鉢に入れたり、協力して作業をしていました。２
年生が１年生に、「どれくらい土を入れる？」と
優しく聞いたり、１年生が２年生のお兄ちゃん、
お姉ちゃんに教えてもらいながら、一生懸命に
作業したりと、とても微笑ましい姿を見ること
ができました。３学期も、合同で国立立山青少年
自然の家で冬の遊びをする予定です。 

２６日(金) 舟橋中学校新入生説明会 
２９日(月) 委員会活動 
３１日(水) ハッピースマイル集会 
＜２・３月の主な予定＞ 
 ２月 １日(木) 特別支援学級合同学習 

 ３日(土) 学習参観（振替休業日 2/5） 
    ９日(金) 半日入学体験 
   １６日(金) 自然体験活動(１・２年) 
   ２２日(木) 卒業を祝う会 
３月１５日(金) 卒業式 

   ２２日(金) 修了式 

11月 24日（金）、「立山っ子・ふなっ子ＧｏＧｏ
フェスティバル」が開催され、立山区域（立山町・
舟橋村）の小学校７校の５年生が、立山中央小学校
の体育館に集まりました。 
 始めは少し緊張気味でしたが、プログラムが進
むにつれて、元気いっぱい、笑顔いっぱいになり、
レクリエーションやダンスをみんなで楽しむこと
ができました。他校の５年生と一緒に活動し、交流
を深めることができ、子供たちはとても満足でき
た様子でした。 
 ５月に行われたスポーツ交流フェスティバル
（６年生）でも陸上運動だけでなく交流を目的と
したレクリエーションも取り入れられています。
来年度もこのような交流は継続していきます。 

冬に備えて（1・2年生） 

立山町の同級生と一緒に（５年生） 


